
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　4/6～4/11 【回答者数】　316名

結果報告 4月Web利用者モニター「冷凍のミールキット」

冷凍のミールキット 「時短簡便」に価値を感じるミレニアル世代に、今まで
にない斬新なキット品を提供することで、その世代への
貢献度を高めます。現状のキット品への不満や要望
を、商品開発に活かします。

■＜利用者＞ミールキットを利用する理由は（複数回答）：①調理時間が短く簡単 ９５．９％ ②ストックで

きる ５７．４％ ③献立を考えなくても良い ５６．２％ ④レパートリーが増える １８．３％ ⑤おいしい １6％

■＜未利用者＞「冷凍のミールキット」を利用しない理由は（複数回答）：①価格が高い ５７．８％ ②量が

少ない ５０．３％ ③キット品をあまり知らない ２７．２％ ④その他 １３．６％ ⑤味が濃い １１．６％

■「冷凍のミールキット」の利用は：①はい ５３．５％ ②いいえ ４６．５％

＊ミールキット未利用者への質問

■どのようなミールキットなら利用したいと思いますか

・価格は：①498円 ３８．８％ ②398円 ３４％ ③598円 １３．６％ ④698円/798円 各４．１％ ⑤880円/無回

答 各2％

・量目は何人前くらいが良いですか：①2人前/3人前各３３．３％ ②4人前 ２５．２％ ③5人前以上 ４．

８％ ④1人前 ２．７％ ⑤無回答 ０．７％

・どのようなメニューなら食べてみたいですか（複数回答）：①中華料理 ６８％ ②洋食 ６４．６％ ③和食 ６

３．９％ ④韓国料理 ３８．８％ ⑤その他 ５．４％

・特に食べてみたい味は（2つまで選択）：①ダシを利かした ５２．４％ ②甘辛い ３６．１％ ③さっぱり ３１．

３％ ④辛い（スパイシー） ２１．１％ ⑤クリーミー １７％

・調理時間はどのくらいまでが良いですか：①6～10分 ５１％ ②11～15分 ３０．６％ ③5分以内 ９．５％

④16～20分 ８．８％

・栄養バランスについて重視するものは（複数回答）：①緑黄色野菜 ７９．６％ ②タンパク質 ５０．３％ ③

鉄分 ３６．１％ ④根菜 ２８．６％ ⑤ビタミン ２７．９％

・メインの食材が一つならどちらを選びますか：①お肉 ６３．３％ ②お魚 ３６．７％

＊ミールキット利用者への質問

■ミールキットを食べるのは主に家族のどなたですか（複数回答）：①家族全員 ７２．８％ ②夫婦 ２１．

９％ ③自分だけ ３．６％ ④子ども ３％ ⑤配偶者だけ/その他 各０．６％

■ミールキットは主にいつ食べますか：①平日 ５１．５％ ②いつでも（曜日問わない） ４６．７％ ③土日祝

日 １．８％

■ミールキットを食べる頻度は：①月2～3回程度 ３０．２％ ②週1回程度 ２６．６％ ③ごくたまに（2ヶ月に

1回以下） １６％ ④月1回程度 １３．６％ ⑤週2～3回程度 １１．８％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）



■ミールキットを食べる主なシーンは（2つまで選択）：①夕食（主菜） ８８．２％ ②夕食（副菜） ４０．８％

③昼食（主菜） １１．８％ ④昼食（副菜） １．８％

■ミールキットをよく利用する料理（ジャンル）は（3つまで選択）：①お肉系 ７１．６％ ②お魚系 ６３．３％

③中華系 ３３．１％ ④和風系 １６％ ⑤洋食系 １２．４％

■ミールキットでよく食べる料理の風味は（3つまで選択）：①濃い、こってり ６１．５％ ②甘辛い ５３．３％

③ダシを利かした ２４．３％ ④さっぱり ２１．９％ ⑤辛い、スパイシー １１．２％

■ミールキットの栄養バランスで重視したいのは（複数回答）：①緑黄色野菜 ７７．５％ ②タンパク質 ４６．

２％ ③根菜 ３３．１％ ④ビタミン ２７．２％ ⑤鉄分 ２５．４％

■ミールキットに増やして欲しいメニューは（2つまで選択）：①お魚系 ５９．２％ ②お肉系 ３９．１％ ③和

風系 ２３．１％ ④韓国系 １７．８％ ⑤洋食系 １３．６％

■エシカル消費ができるミールキットに興味は（複数回答）：①簡素な包材でもOK ５７．４％ ②エシカル

消費が何のことか分からない ３４．３％ ③地産地消の具材を使用して ３０．８％ ④環境に配慮した包材

を使用して ２２．５％ ⑤持続可能な食材を使って １２．４％

■「ちょっとしたご馳走」をコンセプトにした冷凍ミールキットを利用したいですか：①はい ８８．８％ ②い

いえ １０．７％ ③無回答 ０．６％

■前問で「はい」」と回答の方、「ご馳走ミールキット」の価格はいくら位が良いですか：①980円以下 ５

２％ ②1,280円くらい ３０．７％ ③1,580円くらい １０．７％ ④1,980円くらい ５．３％ ⑤その他 １．３％

■前問で選んだ価格は何人前ですか：①2人前 ３７．３％ ②3人前 ３５．３％ ③4人前 ２２．７％ ④1人前

４％ ⑤その他 ０．７％

■「ご馳走ミールキット」を食べたい家族は：①家族全員 ７６．７％ ②夫婦 ２０．７％ ③子ども １．３％ ④

その他/無回答 各０．７％

■「ご馳走ミールキット」をどのくらいの頻度で食べたいですか：①月1回程度 ５０％ ②週1回程度 ２３．

３％ ③隔週1回程度 ２２％ ④その他 ３．３％ ⑤無回答 １．３％

■「ご馳走ミールキット」で利用してみたい料理の「コンセプト＝キーワード」は（4つまで選択）：①プロが

作るような料理 ５６％ ②おうちで旅先気分を味わえる（国内） ４８％ ③めちゃうまい ４５．３％ ④ボリュー

ム満点 ３２．７％ ⑤おうちで旅先気分を味わえる（海外） ２８．７％


